













ОТЧЕТ 
о результатах  деятельности  главы  Лапшихинского сельсовета,  деятельности  администрации  Лапшихинского  сельсовета Ачинского района
 2016 – 2020 г. г.
 












 
ОТЧЕТ
    

Деятельность администрации,  Полномочия Главы сельсовета определены ст. 14,17 Устава  Лапшихинского сельсовета.

Основная деятельность 
За отчетный период    в администрацию Лапшихинского сельсовета поступило 332 устных и 36 письменных обращений.  
Все обращения рассмотрены, приняты конкретные решения, организована консультационная  юридическая помощь.  Главой  Лапшихинского сельсовета и специалистами администрации  сельсовета ежедневно ведется личный прием граждан.     
При администрации сельсовета действует Совет профилактики, Административная комиссия, Антинаркотическая комиссия. Проводятся встречи с гражданами на территории населенных пунктов, публичные слушания по вопросам изменения Устава поселения, принятия бюджета и других вопросов, которые, согласно действующего законодательства должны выносится на публичное обсуждение.
      Перечень полномочий органов местного самоуправления определен ст. 7.3  Устава   Лапшихинского сельсовета. Часть полномочий, таких как организация в границах поселения электро- и водоснабжения населения, водоотведения и теплоснабжения, исполнение бюджета поселения в части полномочий финансового органа поселения и другие полномочия, на основании Соглашения   между администрацией  Лапшихинского сельсовета и администрацией Ачинского района передавались на уровень района, в 2019 году полномочия были переданы, но не приняты Ачинским районным Советом депутатов, в связи с этим в 2020 году Лапшихинский сельсовет полномочия исполнял самостоятельно.  

Демография, занятость населения
По  данным  статистического  учета,  среднегодовая численность  населения сельсовета на  начало  2018  года составила  477 человек, на 2020 год – 466. 
         На территории  Лапшихинского сельсовета осуществляют свою деятельность 6 субъектов малого и среднего предпринимательства.
С целью  увеличения занятости населения  администрацией  сельсовета   в период с 2016 по 2020 г.г.  были проведены  мероприятия по привлечению граждан к работам по благоустройству территории сельсовета по договорам гражданско-правового характера. В соответствии со ст.49, 50 Уголовного кодекса РФ, на основании Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в администрации были организованы    рабочие места  для граждан, осужденных к обязательным работам в качестве рабочих по благоустройству территории сельсовета.

 Бюджет сельсовета

Оказание муниципальных услуг
В рамках оказания муниципальных услуг,  согласно административных регламентов    специалистами администрации выдаются справки и выписки из похозяйственных книг,   заключаются  договора социального найма, осуществляется постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, так в 2020 году было выделено две квартиры из муниципального фонда по договорам социального найма. (Алимов Н.А., Трещенко Т.М.).
Администрация сельсовета выступила с исковым заявлением в суд о признании утратившим права пользования и снятия с регистрационного учета 7 граждан, Дубиненко Владимир Афонасьевич, Горбунова Василия Павловича, Горбунов Алексей В., Горбунова Александр В., Опарина М.Д., Дручинина С.С, Дручинина В.С.). Так как вышеуказанные граждане на протяжении многих лет не жили в своих квартирах, не следили  за состоянием жилья, что у многих привело к ветхому состоянию.
Решением суда   были признаны   утратившим права пользования и снятию с регистрационного учета 5 граждан, Дубиненко Владимир Афонасьевич, Горбунов Алексей В., Горбунова Александр В.,  Дручинин С.С, Дручинин В.С.).

Кроме вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ администрацией сельсовета выполняются государственные полномочия по    организации и ведению   воинского учета на территории.  


Муниципальные программы 
В Администрации  Лапшихинского сельсовета   действует  три муниципальные программы: 
1. Содействие развитию органов местного самоуправления, реализация полномочий администрации Лапшихинского  сельсовета.
2. Защита населения  территории  Лапшихинского сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
3. Организация комплексного благоустройства территории  Лапшихинского сельсовета.
 

Дорожный фонд
В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы» из Дорожного фонда края  Лапшихинского сельсовету выделяются субсидии:
  - на содержание улично-дорожной сети сельсовета.
  - на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.
 
  В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории   Лапшихинского сельсовета»  подпрограмма «Обеспечение сохранности и модернизация внутри поселенческих дорог  Лапшихинского  сельсовета» выполнены следующие мероприятия:
1. Зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования  
2. В 2016 г. ремонт участка дороги   по ул. Партизанская, с. Лапшиха. 
3. В 2017 г. ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.  Железнодорожников, С. Лапшиха.
4. В 2018 г. ремонт участка дороги по ул. Ивченко (при въезде налево), д. Тимонино.
5. В 2019 г. ремонт участка дороги   по ул. Школьная, с. Лапшиха.
6. В 2020 г. ремонт участка дороги по ул. Ивченко (при въезде направо), д. Тимонино.



Благоустройство территории
Благоустройство населенных пунктов является одним из приоритетных направлений социально-экономического развития сельских поселений. На основании  муниципальной программы «Организация комплексного благоустройства территории   Лапшихинского сельсовета» в рамках подпрограммы «Повышение уровня внутреннего благоустройства территории населенных пунктов Лапшихинского  сельсовета» выполняются  следующие мероприятия:
  1.  Ликвидация несанкционированных свалок.
  2. Работы по уборке территории сельсовета от мусора, сухой травы, уничтожение очагов дикорастущей конопли. 
  3.  Выполнение акарицидных обработок.   
  4.  Собственными силами жителями сельсовета, а также ИП Ельцовым И.Д.  был осуществлен  сбор и вывоз мусора,  распил валежника с кладбищ с. Лапшиха, д. Тимонино.  
В рамках благоустройства ежегодно проводятся весенне - летние работы по сохранению эстетического вида объектов (универсальная площадка, памятники, ФАПЫ, клубы).
Администрация сельсовета участвовала в конкурсе на получение гранта Губернатора Красноярского Края «Жители - за чистоту и благоустройство»
1.В 2018 г.  с  проектом «Благоустройство территории Тимонинского клуба ». По результатам конкурса  Администрация сельсовета получила субсидию из бюджета края в размере 297 000 рублей.  
2.В 2020 г. проектом «Благоустройство территории Лапшихинского клуба ». По результатам конкурса  Администрация сельсовета не получила субсидию из бюджета края.  В связи с тем, что по результатам конкурса, заявки Ачинского района не признаны победителями с учетом количества набранных баллов.
 

Уличное освещение
В настоящее время    все территории населенных пунктов сельсовета оснащены уличным освещением. 
1.Из районного бюджета были выделены средства в размере 212 000 рублей на уличное освещение  по  ул. Железнодорожников, с.Лапшиха.
2.Из местного бюджета были выделены средства в размере 50 000 рублей  на уличное освещение по ул. Луговая, п. Тимонино. Работы по монтажу воздушной линии выполнены электромонтером уличного освещения администрации Лапшихинского сельсовета.
Работы по содержанию уличного освещения выполняются в рамках муниципальной подпрограммы «Содержание уличного освещения на территории сельсовета». 
 
Жилищно-коммунальное  хозяйство
1.В 2017 году произведен  ремонт крыши  Муниципального пожарного поста, средства выделены бюджетом района в размере 422 500 рублей.
2.В 2018 году администрацией Ачинского района произведен  ремонт крыши  Лапшихинского ФАПа.
3.В 2019 году произведен  ремонт  крыши  администрации сельсовета, средства выделены  местным бюджетом в размере 297 000 рублей.


Средства  массовой  информации
Информирование населения  сельсовета осуществляется через официальный сайт муниципального образования   «Лапшихинский сельсовет», районную газету «Уголок России» и печатное издание Администрации  Лапшихинского сельсовета «Лапшихинский Вестник». Перечень информации, подлежащий размещению,     установлен  Федеральным законом № 8-ФЗ от 09.02.2009г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Информация размещается на доске объявлений, в магазинах, на почте, на ФАПе.
 


Обеспечение пожарной безопасности 
В целях обеспечения пожарной безопасности за счет   средств местного бюджета    выполняются работы по устройству минерализованных полос на границах населенных пунктов, приобретаются ранцевые огнетушители   и пожарные рукава.
 В течение года  администрацией проводятся мероприятия по содержанию источников пожарного водоснабжения в исправном состоянии и обеспечению беспрепятственного подъезда к ним.
         Осуществляется  контроль за исправностью пожарных извещателей  в домах многодетных семей. Звуковых сигнализаций для населения, установленных в здании администрации Лапшихинского сельсовета с. Лапшиха, в здании Тимонинского клуба.
Проводится  работа по информированию населения  по вопросам пожарной безопасности на встречах с гражданами и через средства массовой информации. Совместно со службой пожарной охраны в особо опасный период  проводится дворовый обход жителей  населенных пунктов с вручением памяток и инструкций по пожарной безопасности.


Совет профилактики
Еженедельно ведется работа с семьями СОП, ежеквартально проводятся заседания Совета профилактики.


Перспективы развития и проблемы территории на 2019-2020 годы.
1.  Плохое качество воды с. Лапшиха
Меры: 
составление проектно-сметной документации на приобретение и установку   станции очистки воды.   
2. Замерзание водонапорной башни в д. Тимонино (в зимний период)
В связи с тем, что население д. Тимонино в зимний период значительно уменьшается, разбор воды тоже уменьшается, башня замерзает. 
Характеристика ВБ - Ствол башни металлический.
Меры: 
- составление проектно-сметной документации на теплоизоляцию ствола водонапорной башни;
- установка нагревающего кабеля в ствол башни (ООО «РКХ»).
3.    Частное (брошенное) жилье,  заросшие травяной растительностью земельные участки
Меры:
- выявление собственников брошенного жилья через МО МВД «Ачинский»;
- проведение совместного рейда с участковым, составление акта осмотра брошенного жилья, земельного участка 
- предписание собственнику об устранении нарушений жилищного законодательства
4.       Бесхозное жилье.
Меры:
-постановка на учет как бесхозное имущество
5. 	Несанкционированные свалки
Проблема обращения с твердыми коммунальными отходами остается крайне актуальной. Проведена огромная работа сельсовета с населением по обращению с ТКО. Информирование граждан через сходы, различные печатные материалы, встречи с региональным оператором, установки мусорных контейнеров, площадки временного складирования ТКО – все эти аспекты стали показателями снижения образования несанкционированных свалок. Конечно, среди населения наблюдается тенденция к улучшению ситуации по обращению с отходами, но не во всех населенных пунктах сельсовета показатели по снижению роста свалок ТКО растут. 
ТКО – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.
Так, в д. Тимонино нет площадки временного складирования ТКО (крупногабаритного мусора), население вынуждено образовывать несанкционированную свалку, конечно в одном и том же месте.  Такая же ситуация в п. Тимонино.
Меры:
- обустройство площадок временного накопления ТКО.
6. 	Благоустройство населенных пунктов
Острая проблема, связанная с благоустройством детских площадок, территорий возле клубов, уличным освещением.
Меры:
- участие в программах по благоустройству: «Жители за частоту и благоустройство», «Поддержка местных инициатив», и т. д.  
7.	Низкий уровень мобильной связи (слабый сигнал)
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