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            Исполняющему полномочия 

            Главы Ачинского района,

            Председателю антинаркотической комиссии

            Д.В. Клесову
О предоставлении отчета
Администрация Лапшихинского сельсовета Ачинского района Красноярского края направляет Вам отчет о работе антинаркотической комиссии  на территории  Лапшихинского сельсовета  в 2020 году.
 
В своей работе антинаркотическая комиссия администрации Лапшихинского сельсовета Ачинского района Красноярского края руководствуется постановлением от 29.11.2017 № 64-ПГ «Об  анти наркотической комиссии при администрации Лапшихинского сельсовета, Ачинского района Красноярского края».  Работа в Лапшихинском сельсовете ведется  в тесном контакте с участковым уполномоченным полиции МО МВД «Ачинский» Е.В. Савкиным,   МКОУ «Лапшихинская СШ», Лапшихинским СДК, Тимонинским сельским клубом.

Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений.

  В сельской библиотеке проводятся мероприятия  по антинаркотической направленности «Наркотикам нет». Всем присутствующим вручаются памятки, брошюры антинаркотической направленности. 

  Работниками Лапшихинского СДК  в 2020 году был организован круглый стол с молодежью о вреде наркотиков, алкоголя и табака курения.       
В Лапшихинской школе систематически проводится работа с учащимися по недопущению употребления наркотиков и их распространения.  
На территории поселения на уличных стендах размещены    плакаты  антинаркотической тематики, памятки о вреде наркотиков. Нормативно-правовая база по антинаркотической направленности размещена на официальном сайте администрации Лапшихинского сельсовета.
Антинаркотической комиссией и комиссией Совета профилактики  организованы совместные рейды  к неблагополучным, неполным, малообеспеченным семьям, детям, состоящим под опекой и попечительством.

На территории Лапшихинского сельсовета, а именно на землях сельхоз назначения, членами АНК были выявлены земельные участки с произрастанием дикорастущей конопли, проведено мероприятие по уничтожению дикорастущей конопли.  
В июне 2020 года специалистами администрации  Лапшихинского сельсовета совместно с участковым инспектором  Е.В.  Савкиным  проводились  объезды территорий на предмет выявления участков, засорённых дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов с гражданами велись разъяснительные беседы. Четверым гражданам с. Лапшиха выписаны предписания. При повторной проверке  -  предписания гражданами исполнены в полном объеме.

На территориях, прилегающих к организациям, учреждениям,   единичные произрастания дикорастущей конопли, уничтожены  сотрудниками организаций вручную.


В администрации Лапшихинского сельсовета организована горячая   линия по вопросам произрастания наркосодержащих растений на территории поселения, выявления притонов и фактов незаконного оборота наркотических средств. Звонков в 2020 году не поступало.  
Приложение: 
- копия Постановления администрации Лапшихинского сельсовета от 16.12.2020 № 65-ПГ «О внесении изменений  в Постановление от 29.11.2017 № 64-ПГ «Об  антинаркотической комиссии при администрации Лапшихинского сельсовета, Ачинского района Красноярского края».
Глава Лапшихинского сельсовета                                   О.А. Шмырь    
