Информация об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах  населенных пунктов сельсовета

 - тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление  муниципального контроля:

1. Федеральный закон от 31.07.2020  № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном  в Российской Федерации».
2. Федеральный закон от 08.11.2007  № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в  отдельные законодательные акты Российской Федерации»
[bookmark: _Hlk77671647][bookmark: _Hlk77686366]3. Решение Лапшихинского сельского Совета депутатов от 25.04.2022 №4-19Р «Об утверждении Положения о муниципальном контроле 
на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Лапшихинского сельсовета».

- сведений об изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля, о сроках и порядке их вступления в силу:



- перечней нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции;

файл: Перечень НПА автодороги (таблица)

утвержденные проверочные листы в формате, допускающем их использование для самообследования

Поскольку система управления рисками в муниципальном жилищном контроле не применяется, то в силу положений части 2 статьи 61 федерального закона №248- ФЗ плановые контрольные мероприятия не проводятся, следовательно, проверочные листы могут не утверждатся для обязательного применения.

Руководства по соблюдению обязательных требований, разработенные и утвержденные в соответствии с Федеральным законом «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»

 файл: Руководство по соблюдению ОТ контроль по автодорогам

- перечней индикаторов риска нарушений обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска;

Система оценки  и управления рисками при осуществлении муниципального  контроля на автомобильном транспорте и в и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Лапшихинского сельсовета  не применяется.

- перечня объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных мероприятий, с указанием категории риска; 

- программы профилактики рисков причинения  вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий контрольным органом (при проведении таких мероприятий);


Постановление от 16.12.2022 № 61-ПГ  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов на территории  Лапшихинского   сельсовета  Ачинского района»

- Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным)  органом у контролируемого лица
- Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований
Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, по телефону,  посредствам видео-конференц - связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий , контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут. 

Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по следующим вопросам:
1. организация и осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте;
2. порядок  осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим  Положением;
3.  порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте;
4. получение информации о нормативных правовых актов (их отдельных положениях), содержащих обязательное требования, оценка соблюдения которых осуществляется администрацией в рамках контрольных мероприятий.
Консультирование контролируемых лиц в устной форме может осуществляться также на собраниях и конференциях граждан.
Консультирование  в письменной форме осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, в следующих случаях:
1.контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2.за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы не возможно;
3. ответ на поставленные  вопросы требует дополнительного запросы сведений.
В ходе  консультирования  не может предоставляться  информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на  автомобильном транспорте, иных участников контрольного мероприятия, а также  результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.
Личный прием по вопросам осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте проводится главой Лапшихинского сельсовета (руководителем органа  муниципального контроля) -- ежедневно, кроме среды и выходных  с 14:00 до 16:00 час., запись по телефону.

Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц

В Положении о виде контроля мероприятия, направленные на нематериальное поощрение добросовестности контролируемых лиц не установлены.
 
Обжалование решений администрации, действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте

Решения администрации, действия (бездействие) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, могут быть обжалованы в порядке, установленном главой 9 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
 Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, имеют право на досудебное обжалование:
1)    решений о проведении контрольных мероприятий;
2) актов контрольных мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений;
3) действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, в рамках контрольных мероприятий.
 Жалоба подается контролируемым лицом в уполномоченный на рассмотрение жалобы орган в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) регионального портала государственных и муниципальных услуг.
Жалоба, содержащая сведения и документы, составляющие государственную или иную охраняемую законом тайну, подается без использования единого портала государственных и муниципальных услуг и регионального портала государственных и муниципальных услуг с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне. Соответствующая жалоба подается контролируемым лицом на личном приеме главы Лапшихинского сельсовета  с предварительным информированием главы Лапшихинского сельсовета о наличии в жалобе (документах) сведений, составляющих государственную или иную охраняемую законом тайну.
Жалоба на решение администрации, действия (бездействие) его должностных лиц рассматривается главой (заместителем главы) Лапшихинского сельсовета.
Жалоба на решение администрации, действия (бездействие) его должностных лиц может быть подана в течение 30 календарных дней со дня, когда контролируемое лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.
Жалоба на предписание администрации может быть подана в течение 10 рабочих дней с момента получения контролируемым лицом предписания.
В случае пропуска по уважительной причине срока подачи жалобы этот срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен администрацией (должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение жалобы).
Лицо, подавшее жалобу, до принятия решения по жалобе может отозвать ее полностью или частично. При этом повторное направление жалобы по тем же основаниям не допускается.
 Жалоба на решение администрации, действия (бездействие) его должностных лиц подлежит рассмотрению в течение 20 рабочих дней со дня ее регистрации. 
В случае если для ее рассмотрения требуется получение сведений, имеющихся в распоряжении иных органов, срок рассмотрения жалобы может быть продлен главой (заместителем главы) Лапшихинского сельсовета  не более чем на 20 рабочих дней.

Доклады о муниципальном контроле

файл: доклад об осуществлении муниципального контроля в отношении автодорог в 2022 году

Информация о способах и процедуре самообследования (при ее наличии) , в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований, и информацию о декларациях соблюдения обязательных требований, представленных  контролируемыми лицами.

